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CALCUL  

LA DIVISION posee (1) 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 5 1  4   
- 4 0  1 0  

 1 1   2  
- 0 8     

 0 3  1 2  

 
 

                             soustraire                      multiplier 
 
 
 
 
 
 
 
 



CM1 

MC43a 
 
 

Pose et effectue ces divisions 
 

23 :3 = 

54 :6 = 

78 :9 = 

37:4 = 

60 :7 = 
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 5 1  4   
- 4 0  1 0  

 1 1   2  
- 0 8     

 0 3  1 2  

 
 

                             soustraire                      multiplier 
 
 
 
 

  



CM1 

MC43b 
 
 

Pose et effectue ces divisions 
 

45 :4 = 

85 :6 = 

67 :4 = 

94:8 = 

 

 

 

  



CM1 

CALCUL  

LA DIVISION posee (1) 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 5 1  4   
- 4 0  1 0  

 1 1   2  
- 0 8     

 0 3  1 2  

 
 

                             soustraire                      multiplier 
 
 
 
 

  



CM1 

MC43c 
 

 

Résous le problème en effectuant une division 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Yannick  a un ruban de 73 m qu’il découpe en 

morceaux de 8 m. 
 
Combien de morceaux pourra t-il faire ? 
 


